

# «Всероссийское» зрительское жюри признало «Шлагбаум» лучшим

Вернувшись в конце октября с VI Всероссийского фестиваля любительских театров Урала и Сибири, коллектив молодёжного театра «Шлагбаум» с нетерпением ждал результатов голосования альтернативного жюри.

Новым и интересным решением проблемы оценки спектаклей стало создание (помимо «официального») «зрительского жюри», в состав которого вошли наиболее уважаемые горожане, любители и ценители театра. И их оценки ребята ждали едва ли не с большим трепетом, чем основного вердикта. Поскольку театр в первую очередь существует для зрителя, и спектакль — сколь угодно прославленный и восхваленный маститыми критиками, не принесёт актёру радости и удовлетворения, если не встретит живого отклика в зрительном зале. Смех, слёзы, аплодисменты — главная награда любого актёра.

В форуме на сайте Северного омского театра (где проходил фестиваль) о красноярских ребятах звучало много тёплых слов. Один из поклонников нашего творчества Артём так отзывается о постановке: *«Мне больше всех понравилась «Божественная комедия» — единственный спектакль, на котором совсем не хотелось спать. «Божественные» ребята играли на одном дыхании — и легко, и смешно, и есть о чём задуматься. А когда Адама с Евой из рая выгнали — так вообще слеза навернулась. Спасибо огромное ребятам и режиссёру.»*



И несмотря на добрые отзывы, оценка Зрительского Жюри превзошла самые смелые наши мечты — ею оказалось звание **«Лучший спектакль»** фестиваля (за спектакль «Божественная комедия» И.Штока, режиссёр — Ефимова Л.И) — самая высшая и почётная награда. И в приложение к ней благодарственное письмо и электронная фоторамка, на которой труппа сможет просматривать свои фотографии сразу после выступлений:)

*Анна Светлая, Центр студенческой культуры, 24 ноября 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9276>